
 
 
Tábor- Vaše nová adresa 
 

Táborská aglomerace má ambice stát se významným regionálním centrem, 
které nabídne v širokém spektru vysokou kvalitu života. V rámci realizace 
rozvojového koridoru Sustrain Implement Corridor- SIC ! Evropské iniciativy Interreg 
III B severojižních koridorů Evropské Unie si nelze nevšimnout propojení Tábora 
s významnými evropskými sítěmi TEN-T železnic, silnic a cyklistické sítě. 
 
 

 
zdroj _ www.sustrain-ic.net (modrý a žlutý rozvojový evropský banán) 

http://www.sustrain-ic.net/


 
 
zdroj : www.planet-cense.net 
Prioritní osy železniční sítě 
 

Aglomerace souměstí Tábor, Sezimovo Ústí a Plané disponuje výbornou 
geografickou dostupností, s dobrými vazbami na hlavní město Praha. Velikost 
aglomerace v řádu 50.000 obyvatel  zaručuje rozmanitou škálu pracovních, 
společenských a kulturních potřeb  společnosti. 

Existuje zde vysoká sociální stabilita s velmi malým podílem kriminality. 
Vzdělanost má zda základ v rozvinuté síti středních a vysokých škol s diferenciací 
různých oborů, včetně těch, které jsou úzce specializovány (např. strojírenství, 
potravinářství).  
 Vysoká je nabídka bydlení různých forem a to při cenově přijatelné hladině. 
Spektrum volnočasových aktivit se diferencuje od širokých, masových sportů až po 
špičková vrcholová odvětví.  

Zaměstnanost je orientována převážně na sektory služeb a na  průmyslová 
odvětví lehká, spotřební. Výkyvy v útlumech nabídky práce a  ztráty  zaměstnání se 
v Táboře nikdy v širokém měřítku nekonaly.  

Táborská aglomerace má, podle našeho názoru šanci,  stát se „malou Prahou“ 
v kontextu euroregionu NUTS Jihozápad (Plzeňský a Budějovický kraj).  

 

http://www.planet-cense.net/


 
zdroj: politika územního rozvoje ČR 
 
Taková výzva nás pro budoucnost zavazuje. Ve veřejné oblasti připravujeme 

velké portfolio různých investičních akcí a podporujeme vstup schopných a 
vzdělaných lidí v osobní  a podnikatelské sféře. Jsou připraveny různé rozvojové  
projekty pro vstup soukromého kapitálu, který při transparentním procesu, chápeme 
jako výraznou pomoc v růstu celé aglomerace. Chceme být lepší a přejeme si, aby 
se Tábor stal Vaší novou adresou.  

Tento webový portál s představením rozvojového projektu v řádu  30.000.000 
EURO pro bývalá kasárna a nabídky průmyslové plochy pro partnera v rozsahu 17 
ha chápeme jako jeden z  pilířů naší rozvojové strategie.  

 
 
 
 
 
 
Rada města Tábora  
Při příležitosti I. ročníku konference město Tábor jako zdravé město regionu 
města Tábora Únor 2008 
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